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Kjære bokvenn!

Denne gang et lite utvalg fra hyllene før helgen.

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger.
 Gode priser gis.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bøker tas hele tiden imot til nettauksjoner. 

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no
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1. [Nini Roll Anker] Jo Nein

I blinde.

Aschehoug. Kristiania. 1898. 8vo. 189 sider. 

Forlagsbind. Som ny! Deler av originalt ”smørpapiromslag” intakt. 

DEBUT.
               1 500,-

Nini Roll Ankers pseudonyme debut 
i et aldeles lytefritt eksemplar
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2. ASBJØRNSEN & MOE

1. Norske Folke- og Huldre-Eventyr

I Udvalg ved P. Chr. Asbjørnsen. Med Illustrationer efter Originaltegninger af P.N. Arboe, H. Gude, V. St. Lerche, 
Eilif Peterssen, A. Schneider, Otto Sinding, A. Tidemand og E. Werenskiold.

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1896. Andet Oplag. XVI, 384 sider.
                   
2. Eventyrbog for Børn. 

Norske Folkeeventyr af P. Chr. Christensen og Jørgen Moe. Med Illustrationer af Th. Kittelsen, Otto Sinding og 
E. Werenskiold.

Gyldendal. Kjøbenhavn og Kristiania. 1905. 8vo. [8], 103, 95, 128 sider.

Forlagets rikelig dekorerte blå helsjirtingbind påtrykket ”I. Bind” og ”II. Bind” på ryggene. 

Ryggene meget svakt falmet mot nedre kapitél. For øvrig et sprakende og rent sett!
               2 000,-
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3. Davids bror.

Aschehoug. 1957. 134 sider. Forlagets pappbind med vareomslag.

Den tynne vareomslaget med meget svak bruntone enkelte steder i det hvite feltet.  
For øvrig et meget velholdt og rett bind. Askildsens tredje bok. 

750,-

4. Kulisser. Noveller. 

Aschehoug. 1966. 103, [1] sider. Originalt omslag. Velholdt.
Askildsens fjerde bok.  

DEDIKASJON fra Kjell Askildsen på smusstittelblad. 

1 000,-

Velholdte førsteutgaver av Kjell Askildsen
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5. Arne. [Førsteutgaven]

H. J. Geelmuydens Enkes Officin og Forlag. Bergen. 1858. 8vo. 159 sider. 

Pappbind [ANKER KYSTER] bundet med begge omslag (oppklebet). Rygg noe bleket og med noe overflateslitasje, 
spesielt ved øvre kapitél. Materiens mål: 10,4x16,7 cm.  I all hovedsak gjennomgående god materie.

Schiøtz/Ringstrøm variant A, med siste upaginerte side blank. 

1 500,-

6. Arne. 
[Den supprimerte andreutgaven]

H. J. Geelmuydens Enkes Officin og Forlag. Bergen. 1868. 8vo. 151, [1] sider. 

Halvskinnbind med enkel ryggdekor i blindtrykk og gull. Ex libris på forsats [Otto Engelshiøn]. Navntrekk på friblad. 

1 200,-

SUPPRIMERT: Bjørnson fikk sin forlegger Frederik Hegel i Gyldendal til å kjøpe opp restopplaget fra Geelmuyden, da hun 
mot hans vitende og vilje hadde utgitt denne utgaven etter at han selv hadde gått over på Gyldendal Forlag. Opplaget på denne 
annen utgave av Arne nevnes ikke hos Thuesen, kun at 1290 eksemplarer ble kjøpt av Gyldendal i København som utstyrte boken 
med nytt tittelblad og sendte den på markedet i slutten av 1871. Om man spekulerer i at opplaget kan ha vært på 1500 eksem-
plarer, noe som kan være sannsynlig basert på tidens opplagstall, hadde altså kun 210 eksemplarer blitt omsatt før oppkjøpet av 
Gyldendal. 

          Bjørnsons “Arne”
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7. Maria Stuart i Skotland.

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1864. 8vo. 175 sider. 

Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Bleket rygg. Liten slitasje ved øvre og nedre kapitél. 
Noe støtte hjørner. For øvrig et fast bind med plettfri materie.        1 500,-

8. Fiskerjenten. 

Gyldendal. Kjøbenhavn. 1868. 8vo. [2], 194, [1] sider. 

Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Meget svak slitasje ved øvre kapitél. Rygg og fordekkel noe falmet. 
Ex libris og samtidig navntrekk på forsats. For øvrig et fast bind med plettfri materie.          800,-

Bjørnstjerne Bjørnson - Forlagsbind
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9. Johan Bojer
Johan Bojers tale til unge 
håndverkere.

Norsk Trykks Forlag. 1934. 4to. [24] sider. 

Originalt omslag. 

En liten anelse mørknet mot fremre snitt. Trykket i rødt, 
sort og gull. Nydelig bokutstyr.

500,-
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10. Oskar Braaten

Masken. Roman.

Aschehoug. 1933. 8vo. 215 sider. 

Nydelig rødt halvskinnbind signert bok-
bindermesteren Fredie Kaas Ibsen. Begge 
omslag samt ryggstripe medbundet. Stenket 
toppsnitt. For øvrig ubeskåret. 

Meget velholdt.

DEDIKASJON fra Oskar Braaten til Olav 
Myre på smusstittelblad.

VEDLAGT: Ark fra Aschehoug med 
anmodning om at boken ikke omtales i 
pressen før 23. okt. 1933.   
            1 500,-

ET EKSEMPLAR SOM ”HAR ALT”



 - 11 -

11. Skisser. Med illustrationer af A. Bloch, G. Munthe og H. Smith.

Cammermeyers Forlag. Kristiania og Kjøbenhavn. 1891. 8vo. [4], 132 sider. 
Originalt omslag. Usprettet!

Ryggstripe noe brunet. Stemplet ”Til Anmeldelse” på fremre omslag. Uvanlig i omslag!                                                    1 500,-

J. B. Bulls “Skisser” i omslag



 - 12 -

12. Heimkomin son.
Aschehoug. Kristiania. 1908. 8vo. [4], 191 sider. 

Ubehandlet materie i hele ark innlagt i originalt omslag. 
Omslaget med en liten slitasje og rift  øverst på ryggstripe. Et eksemplar som aldri nådde bokhandelen.                      1 500,-

Arne Garborgs “Heimkomin son” i løse legg
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13. [Antionette Meyn] Holger Birch
Drøm og virkelighed.

P. T. Mallings Boghandels Forlag. Kristiania. 1898. 8vo. [2], 2 xylografier, [2], 267, [5] sider.  Forlagsbind. 

Liten slitasje ved kapitéler. Navnetikett på forsatsblad. Navntrekk på friblad. Svakt stusset på hjørner.                              300,-

14. Regine Normann
Bortsat.

Aschehoug. 1906. 136 sider. Forlagsbind. Rygg en liten tanke lysnet. For øvrig meget velholdt. 
Normanns andre bok.              1 750,-

TO KVINNELIGE FORFATTERE
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15. Ingeborg Refling Hagen
Kongen farer forbi tangen.

Aschehoug. 1956. 8vo. 89, [1] sider.  Forlagsbind.

Lang hilsen fra Refling Hagen samt 10 innklebede fotografier.

”Kjære gode venner! Takk fra oss alle for all godhet og hjelpsomhet 
rundt oss alle i årene som gikk – Vi skal ikke glemme det. Nå er Iliaden 
oppført utallige ganger, men den hadde sin uroppførelse hos dere – Det 
var første gang den kom opp i sin helhet. Takk for alt fra Tangen Sut-
tung Ingeborg Refling Hagen.”

Ingeborg Refling Hagen (1895-1989) er nærmest synonym med 
Suttung-bevegelsen.

Gjennom Suttung-bevegelsen arbeidet hun aktivt for å gi barn og 
ungdom del i litteraturen, og det er særlig Wergeland og Kinck 
som her har vært sentrale, bl.a. ved at dramatiske arbeider av disse 
forfattere er blitt fremført på Suttungteatret. Hagen publiserte i til-
legg til sine mange bøker på vanlig forlag mer privat et utall bøker 
og skrifter (dikt, essayer, studier, o.l.) i tilknytning til Suttung-bev-
egelsens arbeid. Hun ble tildelt Norsk kulturråds ærespris i 1975, 
Statens kunstnerlønn fra 1936. (SNL)
                   650,-
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16. Indgangen. Digte.
Gyldendal. 1915. 8vo. 202, [4] sider. Originalt omslag. Rygg svakt mørknet. For øvrig velholdt.
DEDIKASJON til Inge Krokann fra Alf Larsen på smusstittelblad. Enkelte blyantnotater av Krokann.
Larsens andre bok.                750,-

17. Med vår under vingen.
Aschehoug. 1928. 8vo. 104, [3] sider. Originalt omslag. Ryggstripe noe mørknet. For øvrig velholdt.
DEDIKASJON til Erling Johnsen fra Alf Larsen på smusstittelblad.           450,-

18. Jordens drøm. Dikte.
Aschehoug. 1930. 8vo. 139, [3] sider. Originalt omslag.
Omslag noe mørknet mot øvre og fremre snitt. For øvrig velholdt.
DEDIKASJON til biskop Eivind Berggrav fra Alf Larsen på smusstittelblad.          450,-

19. I jordens lys.
Dreyers Forlag. 1946. 8vo. 279 sider. Originalt omslag. Svake lesestriper. 
DEDIKASJON til Sofus Berg fra Alf Larsen på smusstittelblad.              350,-

Alf Larsen - Dedikasjoner
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20. Høsthav. Dikt. 
Dreyers Forlag. [1958]. 8vo. 155 sider. Originalt omslag.
Et par mindre pletter på fremre omslag. For øvrig meget velholdt.
DEDIKASJON fra Alf Larsen på smusstittelblad. 
                       350,-

21. Høsthav. Dikt. 
Dreyers Forlag. [1958]. 8vo. 155 sider. Forlagets strieryggbind med vareomslag.
Vareomslaget med en brett og liten rift ved øvre fremre hjørne. For øvrig et meget velholdt eksemplar.
DEDIKASJON fra Alf Larsen på smusstittelblad.             500,-

22. En tangkrans. Dikt.
Dreyers Forlag. [1959]. 8vo. 78, [1] sider. Originalt omslag.
Usprettet. Velholdt.
DEDIKASJON til Arve Moen fra Alf Larsen på smusstittelblad.             350,-

Alf Larsen - Dedikasjoner
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23. I Eventyrland. Fortælling fra det nordligste Norge.
Cammermeyers Forlag. [1892]. 8vo. [6], 191 sider. Brunt forlagsbind.

En tanke skjevlest. Samtidig hilsen på friblad. For øvrig et godt eksemplar av denne boken som kan være 
vanskelig å finne velholdt. 

VEDLAGT: Samme bok ”Efter andet Oplag [1898]”. Grønt forlagsbind.           750,-

Bernt Lies “I Eventyrland”
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24. Vestbaneguttene. Ved en av dem.

Some & Co’s Forlag. 1924. 8vo. 99 sider.  Originalt omslag.
Ryggstripe svakt bleket. Ørliten flik avrevet i øvre hjørne av fremre omslag.
Svak brett i nedre hjørne av bakre omslag. DEBUT.           1 000,-

25. Slegtens Sidste. Beretningen om Orla Wolff.

Some & Co’s Forlag. 1925. 8vo. 150 sider. 
Originalt kartonasjebind.
Et par svake pletter på dekler. For øvrig et friskt bind med plettfri materie. 
Lies andre bok.                    750,-

Jonas Lie (1899-1945) var sønnesøn av 
den Jonas Lie de fleste av oss kjenner som 
en av de fire store. Han skrev flere kritik-
erroste kriminalromaner under pseud-
onymet Max Mauser. Han var medlem 
i NS og fungerte som politiminister både 
blant Josef Terbovens kommissariske 
statsråder og i Vidkun Quislings andre 
regjering.

Jonas Lies to første bøker
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26. R. H. Porter, 7, Princes Street, Cavendish Square, 
W. London. 1899. 8vo. 

Frontispiece, [4], plansje, I-III, [4]-150, [4], 27 (Illus-
trasjoner), [2], I-III sider.

Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Topp gullsnitt.

Grunnet den meget grove sjirtingen kan deklene virke en 
anelse spettete.  En anelse fargeavskrapning ved kapitéler. 
Samtidig navntrekk på forsatsblad. Ex libris (C. Antony 
Norris) på forsatsblads verso. For øvrig et velholdt eks-
emplar. Et fast bind med plettfri materie. 
        3 500,-
Eiler Schiøtz 677,II**. Rikt illustrert også på paginerte 
sider. Fra en reise i 1897 over bergen med “Olav Kyrre” til 
Tromsø - Skibotn - Helligskogen, jakt og fiske i grensetrak-
tene mellom Finland og Sverige.

Fra forordet: “It may be that a few others, outside his family and friends, who are interested 
in travel and ornithology, may care to read it, and so a small number of copies are offered to the 
public.

Bird Life in an Arctic Spring
The diaries of Dan Meinertzhagen and R. P. Hornby
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27. Vers. 

Alfarheim Boghandels Forlag. Elverum. 1995. 8vo. 59 sider. Originalt omslag.
Papirtap i nedre 2,5 cm av ryggstripe. Omslag med enkelte svake pletter. 
Samtidig navntrekk [Otto Valseth] på tittelblad. DEBUT.
Uvanlig.                1 500,-

Sven Morens debut trykket på Elverum
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28. Norske Folkeeventyr og Sagn. Samlet i Nordland.
Cappelen. 1912. 8vo. XIV, 302, [1] sider. Forlagsbind.
Rygg meget svakt falmet mot nedre kapitél. Samtidig hilsen på friblad. For øvrig et velholdt eksemplar. 
                  1 500,-

Et godt eksemplar av Ole Tobiasen Olsens 
folkeeventyr fra Norland
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29. Nils Johan Rud
Jakten og Kvinnen.
Tiden Norsk Forlag. Oslo. 1939. 262 sider. Originalt hellerretsbind.
Svak plett i midtre del av rygg. Fremre omslag montert inn i indre marg mot smusstittelblad. Velholdt.
DEDIKASJON til Arne Paasche Aasen på forsatsblad: Nå har vi bare henne igjen, gud velsigne henne!      350,-

30. Jacob Sande
Sirius. Dikt.
Gyldendal. 1955. 8vo. 75, [2] sider.  Originalt omslag. Ryggstripe en anelse mørknet. 
DEDIKASJON fra Sande på smusstittelblad: Til Eva og Magne Skodvin, med hjarteleg helsing frå Jakob Sande. 18-11-55.
Sande har videre gjort et notat til diktet ”Kvalen frå Senja-”: Bror min var (er) apotekar på (i) Andenes. (Vis a vis Senja).
                   1 000,-

Dedikasjoner fra Rud og Sande
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31. Ewald og de norske 
Digtere.
P. T. Mallings Forlagsboghandel. Christiania. 
1863. 8vo. VI, [2], 289 sider.  

Originalt omslag.

Noe skjevlest. Mørknet ryggstripe. Enkelte 
meget svake pletter i materien.

Uvanlig i omslag!     
      2 500,-

Johan Sebastian Welhaven
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32. Caterina av Siena.
Aschehoug. 1951. 8vo. 291 sider. Originalt omslag. 

Et meget velholdt eksemplar UTEN misfarging av den 
hvite ryggstripen. 
                400,-

33.
DEN LYKKELIGE ALDER

FØRSTE FRANSKE OVERSETTELSE 
BIBLIOFILUTGAVE – 28 AV 29 EKSEMPLARER

L’âge Heureux suivi de Simonsen.
Traduit du Norvégien par V. Vindé et G. Sautreau.
Collection de la Revue Européenne – 24.

Simon Kra. Paris. 1926. 8vo. 212, [3] sider.  Originalt omslag. 
Fullstendig ubeskåret og usprettet eksemplar. De store margene går 
langt utenfor omslagene før beskjæring.

Ida Packness “Sigrid Undset Bibliografi” (1963), side 16.

                   1 000,-

Utgaven utkom i 29 nummererte eksemplarer. 
Dette eksemplaret er ett av 20 ”sur pur fil Vincent 
Montgolfier”.

VEDLAGT: Forlagets nummerlapp tilhørende eksem-
plaret.

Sigrid Undset
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Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bøker tas nå i mot til nettauksjon som vil avholdes i løpet av høsten.


